

Turun yliopiston englannin kielen opiskelijoiden ainejärjestö Anglica ry
Hallituksen kokous 33/2023

24.10.2023 klo 18.00, kokous Arcanumin tilassa A267.

Paikalla: Niiko Niemi, Lotta Viitala, Juuso Kujanpää, Hanna Aro, Klaara Syvänperä, Jenna Haaja, Anniina Peltonen, Kasper Kaukonen, Jussi Mattila, Emmi Hatula.

Seuraamassa: Milla Villanen, Ronja Linnakylä, Miira Kuuskorpi, Eveliina Markkula, Inka Nurmiraanta, Aliina Nummila.

1. Kokouksen avaus

- Avataan hallituksen kokous 33/2023 ajassa 18.06.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

- Todetaan.

3. Esityslistan hyväksyminen

- Hallitus hyväksyy esityslistan ilman muutoksia.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

- Hallitus on tarkastanut ja hyväksyy pöytäkirjan 32/2023.

5. Posti

- Ei postia.

6. Ilmoitusasiat

- Hallitus on saanut seuraavia yhteydenottoja:
 - CampusSport on lähettänyt tiedotteen syksyn erillismaksullisista kursseista, luontoretkestä Katariinanlaaksoon ja tulevista kilpailuista.
 - ESN on lähettänyt välityspyynnön koskien uusien järjestöaktiivien hakua. Oili Virta välittää viestin jäsenistölle.
 - Suomen Mensa ry on tiedottanut apurahan myöntämisestä älykkyyttä koskeviin tutkimuksiin.
 - Adamas ry on muistuttanut vuosijuhliensa ilmoittautumisesta.
 - TYY on lähettänyt tietoa 24.10. järjestöfoorumista. Järjestöfoorumi oli ennen kokousta. Niiko Niemi ja Lotta Viitala osallistuivat jatkuvuuskoulutukseen. Hanna Aro ja Klaara Syvänperä osallistuivat häirintätilanteiden käsittelyä koskevaan koulutukseen.
 - TuKy ry on lähettänyt mainostuspyynnön koskien Vuoden harmain päivä - tapahtumaa. Hallitus päättää mainostaa tapahtumaa. Mainostuksesta hallitus saa kaksi tapahtumalippua.
 - Itä-Suomen yliopiston maisteriopiskelija on lähettänyt välityspyynnön koskien kyselyä Pro gradu -tutkielmaa varten. Oili Virta välittää viestin jäsenistölle.
- Pöytäkirjassa 30/2023 mainittu Instagram-postaus järjestön tuesta NoCuts -liikkeelle jäi julkaisematta johtuen inhimillisestä virheestä. Aurumin valtaus on päättynyt, joten hallitus päättää, että julkaisua ei tehdä jälkikäteen.
- Glöggrundan-tapahtuman lipunmyynti on huomenna. Hallitus päättää tavoitella Heidi's Bier Bar -jatkolippuja. Jenna Haaja pyrkii saamaan liput kaikille halukkaiksi ilmoittautuneille.

- Klaara Syvänperä kirjoittaa sähköpostin koskien opintosuunnitelman suunnitteluryhmää. Klaara Syvänperä tekee myös kopokyselyn koskien opintosuunnitelmaa yhteistyössä oppiaineen henkilökunnan kanssa.
- NightClub Vegas on varattu 1.2.2023 järjestettäviin bileisiin.

7. Talous

a. Kuitit ja laskut

- Ei ilmoitettavaa.

b. Muuta

- Pöytäkirjassa 32/2023 mainittu lasku Tallink Silja Oy:ltä: Not-GOOM, 1 348,60 €, eräpäivä 19.10.2023, on maksettu myöhässä 24.10.2023.
- Pöytäkirjassa 32/2023 mainittu kuitti Lotta Viitalalta: Coffee Hour -tarvikkeet, 11.10.2023, 5,43 €, on korvattu.
- Pöytäkirjassa 32/2023 mainittu kuitti Hanna Arolta: Pub Quiz at Proffan Kellari -palkinnot, 12.10.2023, 16,00 €, on korvattu.
- Korttimaksu Suomalainen Kirjakauppa, 18.10.2023, Onnittelukortteja järjestöille, 29,40 €.
- Korttimaksu HG Promoting Oy, 19.10.2023, Laser Tag Battle with ESN, 98,00 €.
- Tilille on maksettu 20.9.2023 Sateenkaaribileiden tuotot: 82,16 €.
- 2 Laser Tag Battle with ESN -osallistumismaksua on vielä maksamatta, heihin ollaan yhteydessä.

8. Työryhmä- ja vastuuhenkilöasiat

a. Alumnityöryhmä

- Ei ilmoitettavaa.

b. Sääntötyöryhmä

- Ei ilmoitettavaa.

9. Haalaritilaus

- Ei ilmoitettavaa.

10. Toimintasuunnitelma vuodelle 2024

- Hallitus hyväksyy Anglica ry:n toimintasuunnitelman vuodelle 2024 eteenpäin vietäväksi järjestön yleiskokoukseen hyväksyttäväksi.

11. Talousarvio vuodelle 2024

- Hallitus hyväksyy Anglica ry:n talousarvion vuodelle 2024 eteenpäin vietäväksi järjestön yleiskokoukseen hyväksyttäväksi.

12. Turvallisen tilan ohjesääntö

- Hallitus hyväksyy Anglica ry:n Turvallisen tilan ohjesäännön eteenpäin vietäväksi järjestön yleiskokoukseen hyväksyttäväksi yhdellä lisäyksellä.

13. Sääntölisäys

- Hallitus hyväksyy sääntölisäyksen eteenpäin vietäväksi järjestön yleiskokoukseen hyväksyttäväksi.

14. Menneet tapahtumat

a. Laser Tag Battle with ESN 19.10.

- Tapahtuma oli onnistunut.
- Hallitus suosittelee tapahtumaa järjestettäväksi vastaisuudessakin.
- Tapahtumaan osallistui lopulta 11 Anglicalaista. Loput Anglicalle varatuista lipuista myytiin ESN jäsenille.

b. Anglica Gives Up 23.10.

- Luovutukseen osallistui lopulta 7 luovuttajaa.
- Tapahtuma oli onnistunut.

15. Tulevat tapahtumat

a. Hop On Board 24.10.

- Tapahtuma on kokouksen jälkeen.
- Varaus Bar Olkussa on vahvistettu.

b. Halloween Sitz 27.10.

- Johtopöydän järjestelyt ovat kunnossa.
- Hanna Aro hakee jälkiruokaa varten suunnitellut karkit huomenna.
- Lotta Viitala on tehnyt tapahtuman ostoslistan.
- Emmi Hatula ja Inka Nurmiranta ovat tapahtuman häirintäyhdyshenkilöt.
- Lotta Viitala kerää Anglican tavarat Arcanumilta ja Emmi Hatula tuo tavarat Q-talolle.
- Hanna Aro ja Lotta Viitala menevät kauppaan.
- Tapahtuman tehtävälista on tehty.
- Digit ry saapuu valmistelemaan sillistä klo 8 lauantaiaamuna. Hallitus päättää että tapahtuma päättyy poikkeuksellisesti kello 4, jotta hallitus pääsee siistimään Q-taloa. Digit ry:n kanssa on sovittu, että Q-taloa ei siivota kokonaisuudessaan. Hallitus pyrkii siistimään Q-talon juhlasalin mahdollisimman hyvin.

c. Kulttuuritapahtuma 2.11.

- Juuso Kujanpää tekee tapahtuman maksuohjeet.
- Asteriski ry:ltä jäi yli kolme lippua. Liput on jaetaan kolmelle nopeimmalle jonoon ilmoittautuneelle jäsenelle. Jäsenille on ilmoitettu lippujen saannista.

d. Yleiskokous 8.11.

- Arcanumin auditorio Aava on varattu kokousta varten.
- Tilapalvelumestari on tilattu tapahtumaa varten.
- Kokouskutsu lähetetään tänään.
- Oili Virta päivittää järjestön Google-kalenteria.

e. Kostajaiset 9.11.

- Facebook-tapahtuma julkaistaan torstaina.

f. Kielaribileet 9.11.

- Anniina Peltonen ja Kasper Kaukonen kokoustavat järjestävien järjestöjen edustajien kanssa ensi viikolla.
- Tapahtuma alkaa kello 21, sillä NightClub Marilyn aukeaa kello 21.
- Facebook-tapahtuma julkaistaan ensi viikolla.

g. Not-GOOM 15.–16.11.

- Haalarimerkin vedos on valmis. Hallitus hyväksyy vedoksen ja Oili Virta tilaa merkit.
- Juuso Kujanpää tekee tapahtuman maksuohjeet.
- Emmi Hatula tulostaa risteilybingon.

h. Yhteistyötapahtuma Beer Pong Turku ry:n kanssa 22.11.

- Jussi Mattila tekee Beer Pong Turku ry:n kanssa yhteisen WhatsApp-ryhmän suunnittelua varten ja lisää juhla- ja kulttuurivastaavat siihen.

16. Muut esille tulevat asiat

- Dynamo on vastannut koskien Britpopin järjestämistä. Kaspero Kaukonen neuvottelee Dynamon kanssa tapahtuman järjestämisestä.
- Oili Virta päivittää järjestön verkkosivuja.
- Hallitus on aloittanut My day -julkaisujen teon Instagramissa. Julkaisuissa jokainen hallituksen jäsen esittelee vuorollansa päivän ajan hallitustehtäviään ja vastaa kysymyksiin koskien tehtävää.
- Ensi viikon hallituksen kokous on tiistaina 31.10.
- Viikolla 45 hallitus kokousta 7.11.

17. Kokouksen päättäminen ajassa 20.05.

Niiko Niemi
puheenjohtaja

Hanna Aro
sihteeri